

Александр ЛУКАШЕНКО: РОССИЯ НЕ МОЖЕТ ПРОИГРАТЬ



БелТА

Андрей МОШКОВ

■ Открытый урок «Историческая память - дорога в будущее» Президент Беларуси провел во Дворце Независимости. Прямая трансляция велась во всех учреждениях образования страны.

СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ ЦЕЛОЙ ПЛАНЕТЫ

Президент начал урок с цитаты, оговевшись, что ребята сразу поймут, кто это написал (намек на сбежавшую за границу оппозицию):

- «Разрастание культа личности Лукашенко, включая обязательство молодежи слушать его наставление перед началом учебного года, - вполне типичный элемент тоталитарных режимов». Еще урока не было, разговора не было, а уже тоталитаризм. Нам это знакомо, это во-первых. А во-вторых, сегодня не будет никакого тоталитаризма.

Во время разговора президент взял со стола компактный ноутбук:

- Я специально попросил, чтобы сегодня принесли на нашу встречу вот этот продукт - это первый компьютер, который мне подарили наши умные люди. Им была поставлена задача «пошататься» по всему миру, найти самое лучшее из того, что мы пока не можем создавать (процессоры, программное обеспечение), и сделать этот компьютер. Честно скажу, в нем сегодня около двенадцати процентов белорусского. К концу года будет тридцать процентов. Вы можете сказать: ну понятно, тут же еще и импортные составляющие. Но во всех самых лучших компьютерах нет полностью комплектующих только одной страны. То есть это собрание сочинений всей планеты.

Ноутбук изготовили на заводе «Горизонт».

- Пощупав его, вы бы не сказали, что он создан в Беларуси. Это говорит о том, что

5 ТЕНДЕНЦИЙ

Мир станет многополярным. К этому, по мнению Александра Лукашенко, ведут тенденции:

1. Беспрецедентное использование санкций как инструмента большой политики и экономики.
2. Поляризация общества, радикализация

ции и конфликтность всей глобальной повестки. Мир лихорадит от потрясений - начиная с США и заканчивая Шри-Ланкой, Ираком. За последнее десятилетие выросло количество протестных выступлений. То есть страны начинают разрушаться изнутри.

3. Череда пандемий и природных ка-

таклизмов. Последний пример - катастрофическая засуха в Европе на фоне энергетического кризиса, горящие леса.

4. Демографические вызовы: миграция, старение населения.

5. Глобальная милитаризация, рост ядерной угрозы, эскалация напряженности.

О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРИЛ ГЛАВА РБ «ИЗ МИРОВОГО ПОЛИЦЕЙСКОГО США ПРЕВРАЩАЮТСЯ В МИРОВОГО ТЕРРОРИСТА»

● США больше не монополист на принятие решений за другие страны и континенты. Однополярный порядок рушится, и возникают новые центры силы - это и Китай, и Индия, Россия, страны Ближнего Востока, Латинской Америки. Мир просыпается.

● Пытаясь удержать контроль, из мирового полицейского США превращаются в мирового террориста - они все разрушают, что и является явным признаком кризиса и слабости. Мы это наблюдаем в сегодняшних истериках - афганской, украинской, тайваньской и прочих. Это не политика. Это мародерство, причем по всему миру.

● Страдают в том числе и самые преданные, готовые выполнить любую волю хозяина сателлиты. Фактически Европа стоит на пороге мощнейшего за всю современную историю продовольственного кризиса. Бог есть. Он их наказал вот этой жестокой засухой, а сейчас жуткие штормы, наводнения. Кушать нечего, а они в это время все равно давят. Забор выстраивают между Западом и Востоком по границе Беларуси. Война до последнего прибалта и до последнего украинца.

● Что значит денацификация? Я отвечаю на вопрос, как я это понимаю. Вы много слышите: национализм, нацизм, фашизм, денацификация Украины. Если послушать меня, Путина, русских или белорусов - мы националисты. Это нормально, ребята. Националист - это тот, который радеет за свое, за суверенитет, независимость, за свой язык, культуру и прочее.

Я - за. Нацист - это националист худшей закваски, который преувеличивает свою нацию, унижает, оскорбляет, вытирает ноги о других. Могу назвать пример - Барак Обама. Он был крайним националистом, но уже крайние нацисты - те, которые оскорбляли, унижали и так далее. Фашизм - крайняя форма проявления нацизма. Это когда уже берут в руки оружие. А денацификация - это пресеченные этого фашизма в будущем и нацизма в настоящем. К чему Украина подошла. А сейчас уже можно сказать, что появились ростки, пополнования фашизма на Украине. Когда берут оружие, «бейте, режьте русских», роли снимают в интернете, отрезают русским голову. Это фашизм.

● Россия в результате санкций беднее не стала. Страдают сами европейцы: в душ ходите один раз в неделю, салфетки, туалетную бумагу стирайте... И вот они до последнего поляка, литовца будут гнобить свой народ, лишь бы только насолить нам, россиянам.

● Беларусь продолжит запускать новые совместные проекты с Россией. Их множество: начиная от военно-стратегических и заканчивая обычными, земными. Строительство белорусских портов под Санкт-Петербургом и в Мурманске, к примеру, и в других местах, совместные проекты по импортозамещению - огромные, вот сейчас примерно под два миллиарда долларов Россия выделяет нам на эти совместные проекты. Поэтому проектов будет тьма-тьмущая.

ВОПРОС РЕБРОМ

ЧТО БУДЕТ С КИЕВОМ?

● Дальше никто не знает, но опасаемся, что это может привести к самому страшному столкновению. Не дай бог, с самым страшным оружием.

● Россия не может потерпеть там поражение. И я, и многие белорусы в этом плане поддерживают Россию.

● Обвиняют, что Россия агрессор, да и мы заодно. Да нет. Если бы тогда не началась превентивная специальная операция, по Беларуси прежде всего был бы нанесен ракетный удар. За тридцать минут до объявления СВО россияне подавили эти точки. Вовремя увидели изготовленные к нападению на территорию Беларуси. Это было по всему периметру границы и с РФ. К этому готовились. И не украинцы. К этому готовились там - на Западе, в США. И они будут давливать эту ситуацию.

Делать все для того, чтобы на колени поставить Россию. А Россия не может встать на колени.

● Россия не может проиграть, а Америка не может уйти. Будут воевать. Украинцы должны свое слово сказать. Все зависит на Украине уже не от президента. Зависит от военных. Они погибают там. Они видят, что это бесперспективно. Западная Украина - поляки уже руки потирают. Полякам дали право там управлять Украиной. Вы что, обезумели вообще? Украину делят. Украинцам есть нечего, а они вывозят продукты питания, зерно в Европу. Это что, нормально?

Только военные могут ребром ударить и сказать: «Нет, давайте будем договариваться, ибо Украину сотрут с лица земли!» В ближайшее время развязка будет.

● Украинцам придется прекратить бойню с Россией и просить помощи в защите от полонизации. От этого тихого, хитрого движения на Восток с территории Польши и других государств, чтобы эту Украину порезать на куски.